
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Kundenberater (m/w/d) im Vertriebsinnendienst
(388)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
3000 - 3500 Euro pro Jahr

Unser Kunde, ein aufstrebendes Unternehmen im Bereich Handel von innovativen Hallenlösungen, sucht ab sofort
motivierte Kundenberater / Vertriebsmitarbeiter (m/w/d) überwiegend im Innendienst. Sie werden Teil eines dynamischen
und ambitionierten Teams, das sich darauf spezialisiert hat, Rundbogenhallen, Maschinenhallen sowie Container- und
Fahrsiloüberdachungen in höchster Qualität zu attraktiven Preisen anzubieten. Gemeinsam als Team treiben Sie den Erfolg
des Unternehmens voran und gestalten die Zukunft der Branche aktiv mit.

Der Arbeitsort befindet sich im Herzen von Hamburg. Die Stelle ist in Vollzeit ausgelegt und bietet Ihnen neben flexiblen
Arbeitszeiten spannende Möglichkeiten zur persönlichen Weiterentwicklung.

Ihre Aufgaben

Kompetente Beratung potenzieller Neukunden zu unserem Produktportfolio mit maßgeschneiderten Lösungen
Erstellung und Nachverfolgung individueller Angebote
Sicherstellung der reibungslosen Auftragsabwicklung und einer positiven Customer-Journey
Betreuung von Bestandskunden zur Stärkung und Optimierung der Geschäftsbeziehungen
Unterstützung bei der Weiterentwicklung und Optimierung von Vertriebs- und Marketingprozessen
Perspektivische Mitwirkung an vielfältigen, spannenden und abwechslungsreichen Projekten

Unsere Anforderungen

Erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung
Erste Erfahrungen im Vertrieb oder Verkauf von Vorteil, jedoch nicht zwingend erforderlich
Hervorragende Kommunikationsfähigkeiten und Begeisterung für den direkten Kundenkontakt
Hohe Lernbereitschaft, Engagement und eine proaktive, positive Arbeitseinstellung
Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Eigeninitiative und Zielstrebigkeit, um durch persönliche Leistung Erfolge im Vertrieb zu erzielen

Wir bieten Ihnen

Ein spannender Job in einem wachsenden und dynamischen Unternehmen, das Raum für persönliche
Weiterentwicklung bietet
Faire Bezahlung mit Erfolgsbeteiligung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV Deutschlandticket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Chris N. Elmers
Telefon: 040 374777-70

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de. Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit
bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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